
V e r k ü n d u n g s b l a t t

der Universität Duisburg-Essen - Amtliche Mitteilungen

Jahrgang 4

Duisburg/Essen, den 28. April 2006

Seite 257

Nr. 40

Berichtigung

der Zweiten Satzung zur Änderung der Satzung der Studierendenschaft der Universität Duisburg-Essen vom 17. Oktober 2005

Die Zweite Satzung zur Änderung der Satzung der Studierendenschaft der Universität Duisburg-Essen vom 17. Oktober 2005 (Verkündungsblatt S. 419) wird wie folgt berichtigt:

In Artikel I Ziffer 9 wird in dem Text des § 25 Absatz 4 das Wort „Selbstbewirtschaftungsmittel“ durch das Wort „Finanzmittel“ ersetzt.

Duisburg und Essen, den 26. April 2006

Für den Gründungsrektor
der Universität Duisburg-Essen

Der Kanzler
In Vertretung

Eva Lindenberg-Wendler